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Độc lập - Tự do - Hạnh phúc


                Hà Nội, ngày  16  tháng 3  năm 2018


	Kính gửi:
	- Các đại học, học viện, trường đại học, cao đẳng sư phạm và trung cấp sư phạm; 

- Các sở giáo dục và đào tạo.


Thực hiện Chỉ thị số 05-CT/TW ngày 15/5/2016 của Bộ Chính trị khóa XII về việc đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh trong ngành Giáo dục, Bộ Giáo dục và Đào tạo phối hợp với Ban Tuyên giáo Trung ương, Trung ương Đoàn Thanh niên cộng sản Hồ Chí Minh và các cơ quan hữu quan tổ chức Cuộc thi “Tuổi trẻ học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh” năm 2018 (gọi tắt là Cuộc thi).

Để Cuộc thi được tổ chức thành công, tạo sự chuyển biến sâu sắc về nhận thức của thế hệ trẻ về tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh, Bộ Giáo dục và Đào tạo yêu cầu các sở giáo dục và đào tạo và các cơ sở đào tạo triển khai một số công việc như sau:

1. Các đại học, học viện, trường đại học, cao đẳng sư phạm và trung cấp sư phạm

- Xây dựng Kế hoạch tổ chức Cuộc thi; phối hợp với Đoàn TNCS Hồ Chí Minh, Hội Sinh viên và các tổ chức đoàn thể trong nhà trường tổ chức tuyên truyền Kế hoạch, Thể lệ Cuộc thi đến toàn thể học sinh, sinh viên (HSSV), cán bộ quản lý, giáo viên, giảng viên trẻ thông qua trang thông tin điện tử của nhà trường, băng rôn, bảng tin, thư điện tử, chuyên trang Cuộc thi…; Bố trí các phòng máy tính, tạo điều kiện thuận lợi cho HSSV tham gia Cuộc thi.

- Tổ chức tuyên dương các cá nhân, tập thể dự thi đạt kết quả cao, đóng góp tích cực đối với Cuộc thi.

2. Các Sở giáo dục và đào tạo

- Ban hành kế hoạch và chỉ đạo các đơn vị, các trường học trên địa bàn tham gia Cuộc thi; 

- Chỉ đạo các trường học tổ chức phổ biến, tuyên truyền Thể lệ, Kế hoạch tổ chức cuộc thi, chuyên trang Cuộc thi: http://hocvalamtheobac.vn/; thông tin về Cuộc thi được đăng tải tại Cổng thông tin của Bộ Giáo dục và Đào tạo (http://www.moet.gov.vn); Trung ương Đoàn TNCS Hồ Chí Minh (http://www.doanthanhnien.vn); Báo Giáo dục và Thời đại (http://www.gdtd.vn); địa chỉ Facebook của Vụ Giáo dục Chính trị và Công tác HSSV (https://www.facebook.com/giaoducct.vu.9) đến các em học sinh, cán bộ, nhà giáo trẻ thông qua trang điện tử của trường, băng rôn, bảng tin, thư điện tử, tin nhắn…; bố trí các phòng máy tính, tạo điều kiện thuận lợi cho học sinh tham gia Cuộc thi.
- Tổ chức tuyên dương các cá nhân, tập thể dự thi đạt kết quả cao, đóng góp tích cực đối với Cuộc thi.

3. Lễ Phát động Cuộc thi “Tuổi trẻ học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh” năm 2018
- Thời gian: Khai mạc lúc 08h30, thứ Tư, ngày 21/3/2018.

- Địa điểm: Hội trường Nguyễn Văn Đạo, Đại học Quốc gia Hà Nội, số 144 đường Xuân Thủy, quận Cầu Giấy, Hà Nội.
- Các thí sinh có thể đăng ký thành viên tham gia Cuộc thi từ ngày 14/3/2018 và bắt đầu thi từ 10h sáng ngày 21/3/2018. 

Bộ Giáo dục và Đào tạo yêu cầu các sở giáo dục và đào tạo các tỉnh, thành phố trực thuộc Trung ương và các cơ sở đào tạo triển khai Cuộc thi “Tuổi trẻ học tập và làm theo tư tuởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh” năm 2018 đảm bảo thiết thực, hiệu quả, phù hợp với điều kiện địa phương, đơn vị. 

Thường trực Ban Tổ chức Cuộc thi: Vụ Giáo dục Chính trị và Công tác học sinh, sinh viên, Bộ Giáo dục và Đào tạo, 35 Đại Cồ Việt, Hà Nội, đ/c Nguyễn Xuân Hà, ĐT: 024.38694984; 0123.748.5979; Email: nxha@moet.gov.vn. Mọi thắc mắc hoặc cần tư vấn, liên hệ đường dây nóng: 1900.636.444; email: hocvalamtheobac@egroup.vn.
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